BAPBAKEIO lNEIPAMATIKO ANYKEIO MAGHMA: MAGHMATIKA 4

HMEPOMHNIA: 25-1-2011 TMHMA: Z.4
AIAPKEIA 120 A. KAOGHI'HTHX: TEQPI. KOXYBAX
ONOMATEINQNYMO:

IT'PATITH EMNANAAHIITIKH EZETAZH
Na amavinoere o 60Aa 1a mapakdrw Béuara.

OEMA 1° (15+5+5 pov)

A. Na XQPAKTNPICETE TIC TTPOTATEIS TTOU akoAouBouv, ypdeovrag tn Aéén ZwoTtd n AdBog ditrAa oo
YoGUUa TTOU aVTIOTOIXEl O€ KGBE TTPOTAON. (15 pov)

a) Av z e C 167¢ 10x0el |z| = |-Z].

B) Av 1o onueio (2, -7) Bpiokeral atn ypagikh mapdaTacn uiag yvnoiws eivouoag auvaptnang f, T6te
10 gnueio (-7, 2) Ba avikel atn ypa@ikn mapdaoraon ng f 1

Y) Av yia 8Uo ouvaprioeis f kai g opiovrai ol f og Kai g of , TOTE 10XUEI UTTOXPEWTIKA fog =g of .

0) Av lim f(x)=0, r67€ I0)Uel 671 lim S A lim 1.
X—Xg X=Xy f(X) X=Xy f(X)

&) Ia ouvéprnon f, opiouévn kai ouvexr; oto A=[a, B], utropei va utdpxer pida oro A
evw Ioxvel f(a)-f(B)>0.

B. 1 ovoudlouue auluyn kai T UETPO TOU LIyadikoU apiBuou z=a+fi;

(5 pov)

I". Na amodeigers 611 yia kG6e z,, z, €C IoxUe: |z, - 2,| =|z|-|z,] - (5 pov)



OEMA 2°

BAGMOI
S uov.

5 uov.

5+5+5 pov.

x->9| Q-x

A. Na Bpeire o Iim(3 _ \/;]

. . x-4
B. Na Bosire 1o Iquf(x)o’rav Ilnlf—=+oo :

)

I. Na Bpeite, av utrdpyouv, Ta opia:

a) lim T#X

X—-0 X

g) lim “XH kX v) lim
L Y 17) ¢ x>l guvx -1
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OEMA 3°
BAGMOI
A. Aiverai n ouvdpmon  f(x)= {(X -a)(x+a), x<2 .
ax+5 xX>2
8 uov.

Na mpoadiopioere 10 a wote n ouvdprnon f va givai cuvexnc aro Xe=2.

B. piverai uia ouvaprnon f yia tnv orroia i1oxUouv:

o nf eivar ouvexng oro x,=0,
9 pov. e xf(X)=ouvx-1, xeR".

Na Bpeite To 1(0).

I. Na Bpeite To ouvoAo Tiywv NS cuvdpTnong
8 pov.
H f(x)=Inx-1, xe[1,e].
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OEMA 4°

BAGMOI

4+4+5 pov.

4+4+4uov.

A. Aiverai ouvexng ouvaprnon g : R — R yia v ormoia 10y UEl:

Kai n ypaikn mapdoraocn Cg Olépxeral amré 1o onueio A(-2, -6).
a) Na Bpeitre tnv tiun g(2).
B) Na amrodeifete 611 01 yoAQIKES TTAPATTACEIC Cg kar Cy, omou f (x) =x2-8, éxouv éva TouAdyioTo
KOG onueio X, €(-2,2).

) ) _g(x)+x®-2x*+x+1
y) Na ummoAoyioere o dpio: Ilrr; T 4 .
X—> X -

1
B. Aivovrai o1 ouvaprioeic: f(x)=e* kar g(x)=—.
X

a) Na peierrjoere 1 ouvdptnon h(x) =1(X) - g(X) wg mpog 1 povorovia oTo medio 0pIouoy T¢.

B) Na Bpeite To guvoAo Tiuwv NS ouvaptnong h.
y) Na amodceiéete 011 01 yoaQIKES TTAPACTATEIS TwV ouvapTioswy f kar g £xouv éva akpiBWC KOIvo

onuéeio.




